

善用生命—四川胡弟兄

不再拖延了

感谢主的恩典，有幸参加了良院第 18 次学习营。在营会前一周，香港遇到台风，阮老师邀请大家为行程代祷，预备雨伞……感谢主，5 天的营会都没有下雨，更没有台风。学习营满载而归后，想到总要写点什么，却迟迟未能动笔。

2017 年 8 月 8 日晚上我家屋子突然摇晃，经历过汶川地震的我们，第一反应就是又地震了！几秒钟后摇晃停止，为了便于在余震中逃生，于是我穿上衣服继续睡。一来可以避免被拯救队挖出来时光着身子难为情，二来如果有更大的地震来了，可以跑的快。感谢神，平安度过一夜，耶和华永远掌权！早上起来立志活好每一天，先完成未完成的功课，提笔写营会的感想吧！

从短宣做起

本次营会，见到了素未谋面却十分亲切的老师们。营会主题是开拓、动员、传承。童真牧师在营会上给我们讲了《百年殉道血》，最令我感动的是她讲述自己在福音船“忠仆号”上的故事—在布道会上，被人丢进来了手榴弹，有年轻的姊妹因此殉道，姊妹的家人反而因为神的爱，写信来安慰童真牧师他们这些还继续在船上宣教的人。是的，撒但一直不甘心，我们在世上也有苦难，但是在主里有平安。我们今天没有手榴弹的威胁，没有殉道的忧虑，我们似乎也没有了福音的热忱。

良院的老师们学历都很高深，而且通晓几种语言，而我们这些资质平平的瓦器，应该如何来宣教呢？我想应该从身边做起，从短宣做起。四川有那么多的少数民族，几次地震都在他们那儿。其中羌族也相信羊的代赎，他们的祭祀中羊是不可或缺的，于是取名为“羌”。但是他们并不认识羔羊耶稣，并不晓得神的羔羊已经一次献上，永远有效。我们需要为他们的福音付上代价。

讲道不是天马行空

本次学习营上，很多老师当面授课，似乎面授是比收音机听课显的更真实些，而且可以看到老师的音容笑貌，道似乎更加鲜活了，有问题的时候还可以马上举手提问。林诚牧师的课给了我一个很深的感动，他说：“讲道不是看图说话”。我突然意识到，自己有了神学架构、基要真理后，虽然看似在讲圣经，结果并没有围绕这段经文，反而是天马行空，讲爱，讲信心，讲盼望……最后有一段祝福和安慰。似乎真的是没有好好预备，亏欠了神的托付和弟兄姊妹的信任。

主来的日子近了，我们当竭力传道，按正义分解真理的道。通过学习营，又再次重新得力，需要在余生更加用心的学习和事奉。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。